
Odpověď Počet Procento

Žena 41 34,45%

Muž 78 65,55%

Celkem 119

Odpověď Počet Procento

Do 25 36 30,25%

25-60 64 53,78%

Nad 60 19 15,97%

119

Odpověď Počet Procento

Aktivní sportovec 22 18,49%

Rekreační sportovec 37 31,09%

Příležitostný sportovec 18 15,13%

Pasivní sportovec 39 32,77%

Spot mě nezajímá 3 2,52%

Celkem 119

Odpověď Počet Procento

Vlastním vůz 76 63,87%

Vůz si příležitostně půjčuji 28 23,53%

Jsem pasažér 12 10,08%

Preferuji prostředky hromadné dopravy 3 2,52%

119

Odpověď Počet Procento

Pravidelně 14 11,76%

Často  (cca půlka sezóny) 30 25,21%

Občas (alespoň tři závody ročně) 52 43,70%

Náhodně (alespoň část závodu) 15 12,61%

Ne 8 6,72%

celkem 119

1.     Pohlaví (zapsáno tazatelem)

2. Věk

3. Jaký je váš vztah ke sportu? 

4.     Jaký je váš vztah k motorismu?

5.     Sledujete závody formule 1? 



Odpověď Počet Procento

Ferrari 35 29,41%

Force India 3 2,52%

Lotus 6 5,04%

Marussia 0 0,00%

McLaren 22 18,49%

Mercedes 18 15,13%

Red Bull 16 13,45%

Sauber 0 0,00%

Torro Rosso 8 6,72%

Williams 11 9,24%

119

Odpověď Počet Procento

Uvedli 3 sponzory 90 75,63%

Uvedli jednoho až dva sponzory 26 21,85%

Neuvedli sponzora 3 2,52%

119

Odpověď Počet

Procento z 

odpovídajícíc

h 

respondentů

Procento ze 

všech 

respondentů

Red Bull 92 79,31% 77,31%

Pirelli 53 45,69% 44,54%

Shell 47 40,52% 39,50%

Marlboro 32 27,59% 26,89%

Santander 24 20,69% 20,17%

Petronas 20 17,24% 16,81%

Allianz 18 15,52% 15,13%

Vodafone 15 12,93% 12,61%

301 116 119

Odpověď Počet Procento

Ferrari 96 80,67%

McLaren 18 15,13%

Williams 4 3,36%

Red Bull 1 0,84%

119
9.     Rozhodujete se při volbě čerpací stanice podle značky, ceny, nebo zajedete k nejbližší? 

Odpověď Počet Procento

Značka 33 27,73%

Cena 49 41,18%

Blízkost 28 23,53%

Netankuju 9 7,56%

119 100,00%

7.     Dokážete vyjmenovat tři sponzory z F1? 

8.     Víte, který tým sponzoruje společnost Shell? 

6.     Který tým je váš oblíbený? 



10.     Tankujete na čerpacích stanicích Shell? 

Odpověď Počet Procento

Často 31 26,05%

Příležitostně 49 41,18%

Ne 39 32,77%

119

Odpověď Počet Procento

Ano 77 64,71%

Ne 42 35,29%

119

Odpověď Počet Procento

Ano 64 53,78%

Ne 55 46,22%

119

11.     Znáte prémiové palivo V-Power inspirované zkušenostmi ze závodů? 

12.     Víte o proběhlé akci Shell v podobě vozu Ferrari F1 z Lega?


